

上市公司董事长秘书裸辞后夜市出摊

收入变2倍,人瘦了8斤

来自五湖四海的摆摊青年，各有各的人生和故事。

正在滑肉丸的伍名琴，裸辞前是上市公司董事长秘书，她说，出摊比上班自由，况且挣得还多。卖着1元卤串的秦怀庆，以前是快递小哥，出摊是为了给患白血病妻子挣医药费。

位于杭州余杭仓前街道良睦路的夜市疏导点，开张不到1个月，成功登顶城西青年“去班味”疗愈圣地。有了疏导点的摆摊青年，业绩一路走高，奋斗的日子也越过越好。



利用职场经验为摊位引流

在夜市买碗温州敲馄饨，杭州城西姐妹花吴朴冉和吴乐乐，结识了两位可爱的温州姑娘陈丹和梁璐璐。

“下雨了，我们两家决定晚上不出摊，好好休息一下，姐妹们一起逛街吃饭。”杭州姐妹花卖的是绵绵冰和暴打柠檬茶，温州姐妹花卖的是敲馄饨，四位夜市出

摊的姑娘，都是刚走出校园的95后和00后。

陈丹和梁璐璐辞职前，是在余杭一家公司做社交平台运营。陈丹说：“老家的敲馄饨里放鲜肉末、蛋丝，很有特色，是从小吃到大的，所以我们便做起了这个。来我们摊上吃的人很多都是老乡，之前在小区门口卖，来了夜

市生意更好了，冬天的生意应该会更好。”

温州人本就喜欢满世界跑，除了用家乡美食“圈粉”在杭漂泊的温州人，陈丹和梁璐璐还利用之前的职场经验，在社交平台上开号为自己的夜市摊引流，“虽然现在摆摊还没赶上上班挣钱多，但我们很有信心，打算一直做下去。”

上市公司白领裸辞出摊卖瘦肉丸

摊主的日常是黑白颠倒，出摊的各种辛苦，只有自己懂。

有人为生活所迫，有人却是主动走出“舒适圈”，摆摊追求更自由的人生。

金华姑娘伍名琴今年刚辞职，她在临安青山湖租房，现在，她每天开半个小时车，来余杭仓前的夜市出摊。

几个月前的伍名琴还带着精致妆容，穿着制服，在高档写字楼给上市公司董事长当秘书。可是，收入不低的高级白领，职场压力也不小。

“之前的老板很优秀，可服务精英人士的压力真的挺大。”摆摊时间自由，收入也不错，伍名琴便裸辞来夜市闯荡。

每天晚上6点出摊、12点收工，早上睡到10点，伍名琴必须起床准备食材：“瘦肉丸的制作工艺，我是和台州一位网红大哥学的，他之前在龙泉卖得很好。”

除了每天去菜市场采购食材，回家绞肉备料，伍名琴每天还带200斤纯净水去摊位，因



为摊位还不能接自来水，而每份瘦肉丸都是带汤卖的。

每天在临安、余杭两地来回奔波，1个月下来，本就苗条的伍名琴已经掉了七八斤肉。“摆摊是辛苦，但也挺减肥的。”她笑着说，自己1个月摆摊的收入，已经是当董事长秘书时的2倍有余。

目前，这里的夜市只有50个摊位，有梦想小镇、杭州师范大学的上班族、学生党流量加持，整体人流量还是不错的。

夜市运营方也表示：“前期我们调研发现，这一带流动摊贩大概有500家，目前的场地是无法容纳这么多摊贩的，接下来我们也会跟街道争取，可能会有新的疏导点出来，吸纳更多的摆摊人。”（钱江晚报）

一元卤串快递哥为白血病妻子出摊

夜幕降临，霓虹灯闪烁，滋滋冒油的烤串摊前，有三五成群的食客驻足。

互联网大厂云集的CBD近在咫尺，循着烟火气而来的夜归人左手串，右手茶，在微光点点的夜市里觅食。

“我的优势主要是价格便宜，味道调得也不错，卖得最好的是猪肺和鸭肝，这两个单品每天都能卖出去80多串。”一元卤串的摊

主秦怀庆是安徽人。年初他来杭州后在仓前高桥租房，房东是退休教师，听说他的情况后减了房租，平时很照顾这位租客。

“你们杭州人真好，我来夜市摆摊，管理方听到我的情况，还减了摊位费。”之前，秦怀庆的公司，在宁波交社保，他本打算在慈溪买房落户，去年7月，妻子不幸确诊白血病，夫妻俩才刚拿到房产证，

无奈只好紧急卖房筹钱。现在，夫妻俩治病花了100多万元，自掏腰包的就有40多万元。

今年初，妻子做完骨髓移植手术，后续还有治疗费用，为了照顾妻子，秦怀庆觉得时间比较灵活的摆摊更适合自己：“之前，我在杭师大那边摆‘野摊’，生意没现在好，现在每天的流水能有一两千元。”

一小型飞机疑似失控迫降公路

目击者：差点砸我们车上



8月28日，有网友在网络平台发布短视频，称位于大连金普新区金石滩附近，一架小型民用飞机迫降到公路上，造成道路拥堵。另有目击者告诉记者，事发时她正乘车路过，飞机迫降的瞬间险些砸中她的车。28日11时40分许，记者致电属地金普新区应急管理局，该局称将会介入核实了解情况。28日中午，金石滩国家旅游度假区回应称，掉落的飞机跟景区无关。当地派出所工作人员表示，接到警情后正常出警，“暂时没接到有

人员伤亡的报告”。

一段行车记录仪画面显示，事发时间为28日10时47分，一架白色固定翼飞机从低空划过，先是落到了公路中间的绿化带中，后又弹起，最终落在马路上。在另一段视频中，飞机掉落结构完整，有5人站在掉落的飞机旁，飞机的一侧机翼上有“大连鸿鹄通航”字样。视频拍摄者称：“还好人没事。”

目击者张女士告诉记者，涉事小型飞机疑似失控，迫降到大连市金石滩附近的

公路上，“差点砸到我们车上，太吓人了”。据目击者称，机上人员均安然无恙，现场也未见明显人员伤亡。

随即，记者致电中国民用航空东北地区管理局，办公室一工作人员回应目前她还未掌握情况。记者致电属地金普新区应急管理局，该局值班室工作人员表示，暂未接到相关情况上报，根据记者提供的情况，该局将会介入核实了解情况。记者随后拨打大连鸿鹄通用航空有限公司，未能接通。

（济南时报 华西都市报）